
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

«Меблі для оснащення лабораторії  

(ДК 021:2015 39180000-7 Лабораторні меблі)» 
відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі — Особливості). 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:  

Всі посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, конструкцію або тип предмета 

закупівлі, джерело походження товарів або виробника, вважати у редакції з виразом «або 

еквівалент». 
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Стіл лабораторний острівний – 2 шт. 
В основі столу острівного - розбірний каркас, 

виготовлений зі сталевих прямокутних труб (перетином 

60х30х2 мм), пофарбованих епоксі-поліефірною 

порошковою фарбою світло-сірого кольору з текстурою 

шагрень. 

Для компенсації нерівностей підлоги в каркасі 

передбачені регульовані опори (0-30 мм). 

Стіл обладнаний лицьовими і бічними екранами, 

виготовленими з листової сталі і пофарбованих епоксі- 

поліефірною порошковою фарбою світло-сірого кольору. 

Лицьові екрани знімаються, складаються з двох частин, 

забезпечують доступ до необхідних комунікацій і 

обладнані засувками. Наявність підвісних тумб не 

обмежує відкривання екранів. 

Припустиме розподілене навантаження на робочу 

поверхню - до 500 кгс/м2. 

Матеріал робочої поверхні столу: хімічно стійкий НРL-

пластик SPC by Durcon товщиною 16 мм без бортику. 

Габарити (Д*Г*В), мм: 1200*1500*750 (для роботи сидячи). 
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Надбудова сервісна – 2 шт. 
В основі надбудови сервісної - розбірна конструкція з 

листової сталі, пофарбованої епокси-поліефірною 

порошковою фарбою світло-сірого кольору з текстурою 

шагрень. 

Варіант виконання - острівна. 

Надбудова комплектується: 

• чотирма незалежними полицями з металевим 

бортиком по периметру з можливістю регулювання висоти; 

• двома світлодіодними світильниками (ІР 20) з 

вимикачами на нижніх полицях потужністю 10W із 

світлозахисною панеллю для запобігання потрапляння 

прямих променів світла в очі персоналу; 

• чотирма розетками ІР 54 синього кольору (пило та 

вологозахищені, з кришкою), по дві в кожній опорі; 

• електричним кабелем довжиною 1500 мм з 

євровилкою. 

Матеріал робочої поверхні полиць: ламінат високого тиску 

(вологостійка фанера, облицьована хімічно-стійким 

пластиком) товщиною 16 мм. 



Габарити (Д*Г*В), мм: 1200*480*900. 

Встановлюються на столи поз.1 
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Шафа-стіл приставна – 2 шт. 
В основі столу приставного - розбірний каркас, 

виготовлений зі сталевих прямокутних труб (перетином 

60х30х2 мм), пофарбованих епоксі-поліефірною 

порошковою фарбою світло - сірого кольору з текстурою 

шагрень. 

Для компенсації нерівностей підлоги в каркасі передбачені 

регульовані опори (0-30 мм). 

Припустиме розподілене навантаження на робочу поверхню 

- до 350 кгс/м2. 

Варіант виконання - без раковини. 

Стіл комплектується трьома підвісними тумбами з листової 

сталі, пофарбованої епоксі-поліефірною порошковою 

фарбою світло-сірого кольору: тумби з дверима зі 

спеціальними петлями повного відкривання 270○,  

регульована полиця всередині. Металеві двері подвійні та 

заповнені полістиролом для шумо-вібро поглинання. Вгорі 

мають скіс під кутом 45○, що запобігає потраплянню рідини 

при випадковому розливі всередину тумби. 

Матеріал робочої поверхні столу: хімічно стійкий  НРL-

пластик SPC Durcon товщиною 16 мм без бортику. 

Габарити (Д*Г*В), мм: 1500*750*750. 
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Стіл-мийка подвійна – 1 шт. 
В основі стола-мийки - розбірний каркас, виготовлений зі 

сталевих прямокутних труб (перетином 60х30х2 мм), 

пофарбованих епоксі-поліефірною порошковою фарбою 

світло-сірого кольору з текстурою шагрень. 

Корпус стола-мийки виготовлений з листової сталі 

пофарбованої епоксі-поліефірною порошковою фарбою 

світло-сірого кольору. Підвісна тумба двосекційна: 

ліворуч - одні двері, праворуч - одні двері зі спеціальними 

петлями повного відкривання 270°. Металеві двері подвійні 

та заповнені полістиролом для шумо-вібро поглинання. 

Вгорі мають скіс під кутом 45°, що запобігає потраплянню 

рідини при випадковому розливі всередину тумби. Дно в 

тумбах знімне (для зручності підвода комунікацій з 

підлоги). 

Для компенсації нерівностей підлоги в каркасі передбачені 

регульовані опори (0-30 мм). 

Стіл-мийка комплектується: 

• двома раковинами з поліпропілену, Італія 

(400*400*300 мм); 

• двома спеціальними хімічно стійкими змішувачами 

для гарячої та холодної води, FAR (Італія); 

• двома сифонами з гнучкими гофрованими шлангами 

з поліпропілену (довжиною 600 мм) для підключення до 

каналізації; 

• гнучкими шлангами (довжиною 800 мм) для 

підключення до мережі водопостачання. 

Матеріал робочої поверхні стола-мийки:  хімічно стійкий  

НРL-пластик SPC Durcon товщиною 16 мм без бортику. 

Габарити (Д*Г*В), мм: 1500*750*900. 



5 

 

Сушка – 2 шт. 
Основа сушки повинна представляти собою цільно-литу 

форму з склопластику білого кольору з піддоном (методом 

формовочного лиття). 

Сушка має комплектуватися опорами для сушки посуду в 

кількості 22 шт. та патрубком для відводу накопиченої води. 

Матеріал опор має бути пластик білого кольору. 

Сушка має виконуватися в настінному варіанті та 

комплектуватися спеціальними кріпленням до стіни. 

Габарити сушки (Д*Г*В), мм: 600*180*550. 
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Шафа для посуду – 2 шт. 
Корпус шафи повинен бути виготовлений з листової сталі 

товщиною не менше ніж 0,8 мм, пофарбованої епоксі-

поліефірної порошковою фарбою світло-сірого кольору 

RAL 7035. 

Шафа повинна бути обладнана прихованим механізмом 

плавного регулювання по рівню підлоги. 

Шафа має бути розділена по горизонталі на два відділення: 

нижнє та верхнє. 

Верхнє відділення має бути обладнане  2-ма скляними 

дверима в алюмінієвій рамці з замком та 2-ма 

регульованими металевими полицями в середині. 

Нижнє відділення має бути обладнане 2-ма металевими 

дверцятами з замком та однією регульованою металевою 

полицею в середині. 

Двері мають бути подвійні і для кращого шумопоглинання 

всередині повинні бути заповнені полістиролом. 

Габарити шафи повинні бути (Д*Г*В), мм: 900*600*1920. 
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Шафа для одягу – 1 шт. 

Корпус шафи має бути виготовлений з високоякісної 

ламінованої деревно-стружкової плити товщиною 18 мм 

світло-сірого кольору іноземного виробництва. Всі робочі 

торці повинні бути обклеєні  крайком ПВХ товщиною 2 мм, 

інші ПВХ товщиною 0.6 мм. 

Шафа повинна бути обладнана прихованим механізмом 

плавного регулювання по рівню підлоги. 

Шафа  має бути обладнана 2-ма дверцятами з ЛДСП з 

замком. 

Шафа  повинна бути обладнана полицею для головних 

уборів, полицею для взуття і штангою для одягу. 

Габарити шафи для одягу повинні бути (Д*Г*В), мм: 

800*600*1920. 
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Шафа лабораторна витяжна - 1 шт. 

В основі шафи лабораторної має бути розбірний посилений 

каркас, виготовлений з товстостінної (не менше 2 мм) 

прямокутної стальної труби 60х30 мм та пофарбований 

порошковою фарбою  світло-сірого кольору  RAL 7035. 

Корпус має бути виготовлений з листової сталі  товщиною 

не менше 0,8 мм та  пофарбований порошковою фарбою  

світло-сірого кольору  RAL 7035. 

Шафа повинна бути обладнана прихованим механізмом 

плавного регулювання по рівню підлоги. 

Оглядовість робочої зони повинна бути збільшена за 

рахунок скла встановленого спереду на всю висоту фасаду 

верхньої частини шафи. 

В верхній частині витяжної шафи повинен бути 

встановлений підйомний захисний екран в металевій рамці з 

безпечним склом «Триплекс». Екран повинен з’єднуватись з 

противагами, що дозволить фіксувати його на потрібній 

висоті. Максимальна висота підйому повинна бути не нижча 

700 мм.  Кріплення на напрямних по яким пересувається 

екран всередині робочої зони повинні бути захищені від 

контакту з зовнішнім середовищем. 

Матеріал робочої поверхні шафи має бути виготовлений  з 

цільного хімічно-стійкого пластику світло-сірого кольору 

без бортика, призначеного для використання у 

лабораторних меблях та стійкого до УФ випромінювання, 

або ж з матеріалу з аналогічними хімічними та механічними 

властивостями . Товщина стільниці має бути 16 мм. 

Використання деревно-стружкової плити або ж фанери в 

стільниці не допускається. 

Стільниця має бути розташована на висоті 900 мм. 

На всю довжину шафи в робочій зоні повинні бути 

встановлена металева панель, яка призначена для утворення 

рівномірних повітряних потоків і видалення з робочої зони 

легких та важких випаровувань. 

В верхній частині шафи повинен бути встановлений 

металевий патрубок (1 шт.) з полімерним покриттям 

діаметром 250 мм. 

Нижня частина шафи повинна бути тумба з двома 

відділеннями, ліве відділення - двоє розпашних дверцят з 

регульованою полицею всередині, праве - одні розпашні 

дверцята з регульованою полицею всередині.  Петлі дверей 

повинні знаходитись поза зоною зберігання. На дверях 

мають бути встановлені посилені магніти. Дверцята тумб 

мають бути подвійні, для шумопоглинання всередині 

повинні бути заповнені полістиролом. З обох відділень має 

бути передбачена витяжка. 

Всі електричні комплектуючі повинні бути встановлені за 

межами робочої зони на панелі під стільницею. 

Шафа повинна бути обладнана 3-ма евророзетками 220В з 

закритим корпусом і класом захисту не менше ніж IP44; 

вимикачем освітлення, диференційним автоматом на 16А, а 

також  електричним кабелем довжиною 1500 мм. 

Максимальна сумарна потужність підключаємого 

обладнання повинна не перевищувати – 3 кВт. 



 

 

 

 

 

 

 

 

У разі надання еквіваленту товару, що вимагається Замовником, додатково, у складі 

пропозиції, Учасник надає таблицю, складену в довільні формі, яка у порівняльному вигляді 

містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається 

Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що 

пропонується Учасником. При цьому якість та технічні характеристики запропонованого 

еквіваленту товару мають відповідати встановленим вимогам Замовника, або можуть бути 

кращими. Учасникам закупівлі на підтвердження технічних та якісних характеристик 

запропонованих товарів необхідно у складі пропозиції надати документи з інформацією щодо 

основних (загальних) характеристик та параметрів запропонованих товарів 

 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 

1. Товар повинен бути новим, таким, що не перебував у використанні. Дата виготовлення не 

раніше 2025 року. 

2. На всю запропоновану продукцію Учасник повинен надати копію сертифікату на систему якості 

підприємства (Сертифікат ISO 9001:2015, міжнародного зразка), що регламентує розробку, 

виробництво, продаж та сервісне обслуговування спеціалізованих меблів для лабораторій та 

медичних установ як основний вид діяльності.  

3. На всю запропоновану продукцію Учасник повинен надати копію сертифікату відповідності 

ДСТУ ГОСТ 16371:2016; ДСТУ ГОСТ 19917:2016; ДСТУ ГОСТ 22046:2004. 

4. Учасник повинен надати технічну документацію чи паспорт на всю запропоновану продукцію. 

В паспорті має бути представлений зовнішній вигляд виробу та детальний опис, які повністю 

відповідають технічному завданню.  

5. Гарантійний термін обслуговування – не менше 18 місяців з дати постачання товару замовнику.  

6. Товар повинен бути комплектним та поставлятися в упаковці, що забезпечує його збереження.  

7.  Довідка у довільній формі про місцезнаходження сервісного центру або сертифікованих 

виробником сервісних інженерів (обов’язково зазначити контактну особу).  

8. Гарантійний лист у довільній формі від виробника товару, що підтверджує можливість 

постачання учасником запропонованого товару в необхідній кількості, якості та в потрібні 

терміни.  

9. Учасник повинен надати копію сертифікату ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) 

Системи екологічного управління на розробку, виробництво, продаж і сервісне обслуговування 

спеціалізованих меблів для медичних установ. 

10. Доставка та монтаж лабораторних меблів здійснюється за рахунок Учасника за адресою: 

32300, Хмельницька область, м. Кам’янець-Подільський, проспект Грушевського, 1/21.  

11. Строк поставки: до 31.07.2025 року. 
 

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до фактичної потреби та встановлено 

згідно кошторису та плану використання бюджетних коштів, затверджених на 2025 рік.   
 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснено на підставі отриманої комерційної пропозиції від потенційного учасника 

процедури закупівлі щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі, а 

саме: ТОВ «ХІМЛАБОРРЕАКТИВ» - 402 551,70 грн. 

 

В річний план закупівель внесено: 403 000,00 грн. з ПДВ. 

Для освітлення робочої зони шафа повинна бути обладнана 

світильником з класом захисту не менше ніж IP 65 з двома 

лампами денного світла 20W встановленим поза межами 

робочої зони. 

Габарити робочої зони шафи  повинні бути не меншими ніж  

(Д*Г*В), мм:  1497*573*1160. 

Габарити шафи  повинні бути  (Д*Г*В), мм: 1500*800*2200. 


